

2009-10赛季
高票蝉联MVP2008-09赛季
首次获得MVP2011-12赛季
转会热火后首获MVP2012-13赛季
五年内第四次捧杯

詹皇 驾到

5年4次 捧起常规赛MVP

联盟服气 率领热火27连胜

MVP的当选人由121名媒体记者通过投票评选,每张选票上有五个选项,每个选项按顺序一次记10、7、5、3和1分。在最终投票结果中,詹姆斯获得全部121张第一选票中的120张,以总得分1207分加冕MVP,杜兰特和安东尼以765分和475分位列二、三位。

个人数据无疑是常规赛MVP的重要评选标准之一,但更重要的是,当选者能否让自己的队友变得更好,并带领球队取得无可置疑的战绩。不同于杜兰特和安东尼这样的砍分狂人,历来就把自己当作球场组织者的詹姆斯,自然在此方面有天然优势。同时,成功卫冕的热火,也的确打出了

无可置疑的惊艳战绩。

从2013年2月4日开始,热火首先豪取27连胜,虽然于3月28日被公牛终结连胜脚步,但这已经让热火保持了52天不败。并且27胜也是北美职业体育史上的第二长连胜。此后,已经锁定东部第一的热火开始让三巨头进入轮休,甚至还有詹姆斯、韦德同时休战,只由波什一人带队的情况。但显然,已经进入卫冕节奏的热火,每个队员都更加优秀,只是在一次三巨头全部休战的情况下输了1场球,此后便以8连胜结束了常规赛。而其常规赛战绩,也是优异的66胜16负,傲视全联盟,无人敢说“不服气”。

名宿服气 贾巴尔盼其破纪录

“说心里话,与MVP相比,我其实更想成为最佳防守球员。”詹姆斯在发布会上笑道。詹姆斯自己也承认,认为自己能防守任何位置上的球员,但想成为最佳防守球员的言论,或许只是MVP拿到手软的玩笑话。

此前,詹姆斯分别在2009年、2010年和2012年捧得过MVP,昨日的捧杯,让其在5年内4夺MVP奖杯。5年4次MVP是什么概念?自从凯尔特人前名宿、“指环王”比尔·拉塞尔于1961年、1962年、1963年和1965年达到如此成就以来,詹姆斯是历史上第二位取得如此高度的球员。如今28岁

的詹姆斯,仍然走在追赶历史和传奇的路上。目前,他是职业生涯拿下4座MVP奖杯里最年轻的球员,而获奖次数比他多的,只有屈指可数的三位超级名宿:贾巴尔(6次)、乔丹和比尔·拉塞尔(各5次)。

被如此优秀的后辈追赶,名宿们都很服气。“我认为詹姆斯已经成为这个时代的统治级球员。他当然是最伟大的球员之一,他已经加入到顶级巨星行列。”贾巴尔对詹姆斯褒奖有加,甚至表示其能打破自己“MVP之王”的纪录,“只要詹姆斯保持健康,并且保持高水准,他当然能够打破我的纪录。”

“小皇帝”詹姆斯出手,谁与争锋?昨天,NBA官方在热火主场举行新闻发布会,正式宣布其获得本赛季常规赛MVP。詹姆斯在5年内4夺常规赛最高个人荣誉。今年,詹姆斯带领热火走在成功卫冕的征途上,而凭借热火取得的最佳联盟战绩和惊人的27连胜,詹姆斯在121张媒体第一选票中获得了120张,除了唯一一名未投票给自己的记者,詹姆斯以完美的个人表现和球队成绩让所有人都服了气。曾经的“小皇帝”正一步步创造属于自己的王朝。

本版撰稿 现代快报记者 沈忱

对手服气 安东尼向他致敬

众多NBA大佬都表示服气,詹姆斯现役的对手们,更是不敢说个“不”字。

詹姆斯本赛季场均贡献26.8分8.0篮板7.3助攻1.7抢断1盖帽,表现全面且稳定。凭借如此数据和球队战绩,詹姆斯本赛季曾连续5次当选月度东部最佳球员。詹姆斯最后捧得MVP奖杯可谓无可厚非。

投票排名第三的安东尼,与詹姆斯同年进入NBA。昨天,

安东尼向詹姆斯送上高度评价,“詹姆斯得到了这个殊荣,我向他脱帽致敬。这一年他做得太好了,他们全队都太棒了。连续赢下27场比赛,不是谁都能做到的。”

而在MVP投票中排名第二的杜兰特,虽然近年稳步走向顶级巨星,但在强大且稳定的詹姆斯面前,也只能无奈成为老二。今年,是杜兰特第三次成为了“MVP老二”。

延伸阅读

仅失一票 詹姆斯“错怪”纽约记者

众人皆臣服于绰号“小皇帝”的詹姆斯面前,但仍旧有一个人表示不服,为此,詹姆斯还错怪了纽约记者。

早在常规赛结束后,詹姆斯让MVP的归属早早没了悬念。唯一的悬念是:詹姆斯能否成为历史上首位获得全部第一选票的MVP。昨日居然有个神秘记者将第一选票投给了安东尼。对此,詹姆斯猜测该神秘人是纽约的记者。

最终,雅虎体育道出真相,替纽约的记者解了围。原来,安东尼所得的那一票来自《波士

顿环球报》的记者加里·沃什。“我真心认为本赛季安东尼将尼克斯带到了一个新的高度。詹姆斯是毫无争议的联盟最佳球员,可我觉得这个赛季,安东尼之于他的球队来说,价值更大。”

以1票之差错过“大满贯”,詹姆斯也追平了大鲨鱼奥尼尔的纪录,并列NBA史上MVP最高得票率。2000年,奥尼尔也获得了121张第一选票中的120张,而当时唯一一张例外选票,被投给了正处生涯最佳状态的艾弗森。

NBA季后赛

杜少准绝杀 雷霆大逆转

昨天,“小甜瓜”安东尼没能带领尼克斯拿到胜利。雷霆的杜兰特用准绝杀,帮助雷霆实现了大逆转。

雷霆和灰熊的对决,赛前就被看作是四场半决赛里最具有悬念的。果不其然,第一战双方就打得

格外惨烈。灰熊此役充分发挥了“团队篮球”的优势,队里有5人得分上双,一度将雷霆甩开了12分之多。但是,乱战之中必有枭雄。杜兰特成为了真正的“关键先生”——比赛还剩下不到1分钟了,雷霆还落后3分。这时候,是他连进两球。在比赛还剩11.1秒时,他一个干拔跳投命中,为雷霆将比分反超。就是这个“准绝杀”,刺穿了灰熊的胸膛,让雷霆以2分惊险获胜。



詹姆斯霸气十足